
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – C.P.L.

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA CHAMADA PÚBLICA Nº 005/2024  

PROCESSO Nº 13.794/24

Na data  de  21 (vinte  e  um)  de  maio  de  2024,  às  09h:00,  reuniu-se  na  Sala  de
Reuniões da Secretaria Municipal de Administração - Palácio São José, Prefeitura de
Paranaguá,  sito  na  Rua  Júlia  da  Costa,  nº  322,  Centro  Histórico,  a  Comissão
Permanente  de  Licitação  designada  pelo  Decreto  nº  5.122/24,  com  a  seguinte
composição:  Presidente  da  Comissão  Permanente  de  Contratação  –  SHEILA DA
ROSA MARIA, Membros da Comissão Permanente de Contratação: ANDRÉ LUIZ DA
SILVA;  CRISTIANNE  MARIA  GOMES  TAVARES  DO  NASCIMENTO,  CARLOS
EDUARDO  FERLA  CORREA,  RODRIGO  JOSÉ  DE  FARIAS,  ROGER  HARUO
BELLEMER  KAWASAKI  e  VANESSA  CRISTINA  DOS  SANTOS  SILVA,  com  a
finalidade de  proceder a abertura dos envelopes com os documentos  recebidos no
período  estipulado  para  credenciamento, da  Chamada Pública  em epígrafe,  tendo
como objeto “SELEÇÃO DE PROJETOS EM ARTES VISUAIS PARA A OCUPAÇÃO
DA CASA MONSENHOR CELSO  NA CIDADE  DE  PARANAGUÁ-PR,  A FIM  DE
SELECIONAR 05 (CINCO) PROJETOS DE EXPOSIÇÕES COM LIVRE TEMÁTICA
ABERTOS  PARA  TODAS  AS  LINGUAGENS  DAS  ARTES  VISUAIS
CONVENCIONAIS  (DESENHO,  PINTURA,  ESCULTURA,  GRAVURA,
FOTOGRAFIA) E NÃO CONVENCIONAIS (INSTALAÇÃO, VÍDEO ARTE, OBJETO
OU  MONTAGEM  ESPECIAL), SENDO  ADMITIDOS  PROJETOS  DE  MOSTRAS
INDIVIDUAIS E COLETIVAS”. A Comissão Permanente de Contratação deu abertura
à sessão no horário estipulado, sendo credenciados na forma do ato convocatório os
licitantes abaixo arrolados:
01  –  GILMARA  GASTALDON  PIANTÁ  –  C.P.F.  Nº  09.955.789-51  –  PROJETO:
CORES E FORMAS, ARTE EM MOVIMENTO;
02 – MOZILEIDE NERI – C.P.F. 07.901.874.775 – PROJETO: PARA CONSTRUIR UM
LUGAR;
03  –  ADRIANO  BARROZO  MENDES  –  C.P.F.  Nº  026668609-57  –  PROJETO
COLETIVO:  GRANDE MAR REDONDO;
04 – MARCO ANTONIO DA SILVA PIANTÁ – C.P.F. Nº 405.808.810-91 – PROJETO:
BENDITA TODAS AS MÃOS;
Presente na sessão a participante dos projetos:  GILMARA GASTALDON PIANTÁ .
Ato contínuo, foram abertos todos os envelope recebidos e rubricados pela Comissão
Permanente  de  Contratação  e  participantes  presentes.  Verificados documentos
apresentados na forma do ato convocatório, esta Comissão  de Contratação  delibera
pela  suspensão da sessão, com base do ato convocatório,  para efetuar diligências
objetivando a conclusão da etapa de habilitação, junto a  Comissão Permanente de
Seleção e Avaliação da Secretaria Municipal de  Cultura e Turismo,  que   analisará  e
julgará a  documentação  pessoal  dos  candidatos  inscritos,  na  forma  do  ato
convocatório. Nada mais a tratar, foi encerrada a sessão.

Paranaguá, 21 de maio de 2024.

SHEILA DA ROSA MARIA
Presidente da C.P.L.
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ANDRÉ LUIZ DA SILVA
Membro da C.P.L.

CARLOS EDUARDO FERLA CORREA
Membro da C.P.L.

CRISTIANNE MARIA GOMES TAVARES DO NASCIMENTO
Membro da C.P.L.

RODRIGO JOSÉ DE FARIAS
Membro da C.P.L.

ROGER HARUO BELLEMER KAWASAKI
Membro da C.P.L.

VANESSA CRISTINA DOS SANTOS SILVA
Membro da C.P.L.

GILMARA GASTALDON PIANTÁ  
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